



С работой криминалистов следственного управления познакомились ивановские школьники



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области организовали экскурсию и практическое занятие для учащихся средней школы №28 города Иваново.

Заместитель руководителя отдела криминалистики Александр Тенчов рассказал ребятам о работе следователей-криминалистов, о криминалистической технике, разъяснил ее назначение и особенности применения в следственной практике. Криминалист показал, как с помощью источника криминалистического света - аппарата МИКС 450- обнаружить следы биологического происхождения, найти которые обычному глазу невозможно, а также как с помощью магнитного порошка и кисточки получить образцы отпечатков пальцев. Затем школьники познакомились с работой специалиста, проводящего сложные исследования с помощью полиграфа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Сотрудник отдела кадров рассказала ребятам о возможности поступления в образовательные учреждения СК России, требованиях, предъявляемых к сотруднику Следственного комитета, институте общественных помощников.

В завершении мероприятия школьники также побывали в ведомственном музее, где с интересом рассматривали экспонаты и знакомились с историей российского следствия.

Изображения



01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1864937>